



ПЕРМЯКОВ ДМИТРИЙ СЕРГЕЕВИЧ

23.11.75—7.01.95

рядовой

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее профессиональное. Холост.

В Чечне — наводчик-оператор БМП (в/ч 69771).

Родители: Пермяковы Сергей Иванович,* Светлана Яковлевна.

После окончания 9 класса Челябинской средней школы № 141 поступил в ГПТУ № 100, окончив которое в 1993 году получил специальность плотника.

27 ноября 1993 года Курчатовским РВК г.Челябинск был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

После окончания курсов специальной подготовки в учебном воинском подразделении был назначен на должность наводчика-оператора БМП мотострелковой роты (в/ч 69771).

Принимал участие в боевых действиях федеральной группировки Российской армии против бандаформирований чеченских сепаратистов.

7 января 1995 года скончался в военном госпитале г.Ростов-на-Дону от огнестрельного осколочного проникающего ранения головы, полученного 3 января 1995 года во время боя в г.Грозный.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, беспримерную преданность воинскому долгу и военной присяге, Указом Президента РФ № 238 от 6 марта 1995 года рядовой Пермяков Д.С. награжден орденом Мужества № 2434 (посмертно).

2 февраля 1995 года похоронен на Градском кладбище г.Челябинск. На могиле установлено мраморное надгробие.

Мать Пермякова Д.С. проживает в г.Челябинск.



Служба в армии — дело нелегкое. Об этом Дмитрий знал с юных лет, а потому и готовил себя к службе загодя. Но он никогда не подозревал, что служить ему придется в должности наводчика-оператора БМП, где нужны не только сила и выносливость, но и верный глаз, сноровка, умение ориентироваться на местности, высокий уровень знаний математики, геометрии, физики, топографии, природоведения. Все это довелось испытать ему на своей, так сказать, шкуре в учебной воинской части, готовившей специалистов по бронетанковой технике: учебные занятия в классах, на тренажерах, стрельбы на полигонах, вождение БМП на танкодромах и все это в течение нескольких месяцев, днем и ночью, в любую погоду.

Усталость валила с ног. Не было лишней минуты в его распоряжении для отдыха и развлечений. Потому и письма маме он писал, зачастую, уже тогда, когда все спали. Ведь он знал и помнил, как она с нетерпением их ждет от него, единственного сына.

Отрывок из письма матери, Светлане Яковлевне:

«21.12.94 г.

Здравствуй, дорогая мамуля!

Пишу тебе это письмо во время сна, утром, в 7.00. У нас тут такое творится, что даже описать невозможно. Каждый день ездим на БМП на полигон: то стрельбы, то тактика. Уезжаем в 8 или 9 утра, приезжаем в это же время вечером. Круглыми днями мерзнем на полигоне. Дописать это письмо до конца времени нет — уже уезжаем на стрельбы...

Ну вот, уже день прошел, и я дописываю

* Пермяков С.И. умер в 1977 г.